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ATA DA 3ª REUNIÃO ORDINÁRIA, DO 1º PERÍODO, DA 1ª 

SESSÃO LEGISLATIVA, DA 17ª LEGISLATURA 2009-2012, 

REALIZADA NO DIA 16 DE FEVEREIRO DE 2009. 

Aos dezesseis dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e no-

ve, nesta cidade de Sacramento, Estado de Minas Gerais, na Sa-

la de Sessões da Câmara Municipal, às dezenove horas e quinze 

minutos, realizou-se a 3ª Reunião Ordinária do 1º Período da 1ª 

Sessão Legislativa da 17ª Legislatura da Câmara Municipal de 

Sacramento. O Senhor Presidente, Professor Carlos Alberto Cer-

chi, solicitou do Vereador Secretário, Danylo Gonçalves Silva, a 

averiguação do quorum legal tendo sido informado da presença 

dos vereadores: Alex Vinício Bovi, Dr. Bruno Scalon Cordeiro, 

Carlos Alberto Cerchi, Danylo Gonçalves Silva, José Améri-

co de Oliveira, Dr. José Carlos Basso De Santi Vieira, Dr. 

José Maria Sobrinho, Luiz Antonio Sinhoreli e Marcelino 

Marra Batista. Constatado o quorum legal, o senhor Presidente, 

sob a proteção de Deus, declarou aberta a reunião e solicitou do 

Vereador Secretário que procedesse a leitura da ata da reunião 

anterior, momento em que requereu o Vereador Alex Vinício Bo-

vi, a sua dispensa. Colocado o pedido em discussão e votação 

foi aprovado por unanimidade, bem como a referida ata. Expe-

diente: Ofício da Prefeitura Municipal de Sacramento encami-

nhando Projeto de Lei que “Autoriza o Poder Executivo a Instau-

rar Procedimentos de Contratação de Serviços Advocatícios Des-

tinados a Corrigir as Distorções na Arrecadação da Quota-Parte 

do ICMS Devido ao Município, com Inexigibilidade de Licitação.” 

Comunicado da Câmara Municipal de São Gotardo, informando 

os integrantes da Mesa Diretora para o ano de 2009. Ofício da 

Caixa Econômica Federal informando sobre contrato celebrado 

entre o Município de Sacramento e a mesma. Telegramas do 
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Ministério da Saúde comunicando a liberação de recursos fi-

nanceiros do Fundo Nacional de Saúde nos valores de R$ 

7.570,99 e R$ 6.600,00. Relatório de viagem apresentado pelo 

Presidente da Casa e pelos Edis Alex Vinício Bovi e Danylo Gon-

çalves Silva, relativo à viagem ocorrida nos dias 12 e 13 de feve-

reiro pretéritos, à Capital Mineira. Não havendo leitura de Pare-

ceres nem matéria constante da Ordem do Dia, passou-se ao 

Grande Expediente: Alex Vinício Bovi, Indicações n.os 37 a 

42/2009, indicando ao Senhor Prefeito Municipal, respectiva-

mente: a substituição da frota de ônibus coletivos da cidade, 

modernizando-a; sinalização de transito nas proximidades da 

Escola Estadual Tancredo de Almeida Neves; a construção de 

passeios nas laterais do local conhecido como “valão”, no Bairro 

Perpétuo Socorro; os reparos necessários nos pontos de ônibus 

coletivo que se encontram depredados; reparos na estrada rural 

que dá acesso às regiões do Cocal e Cercadinho; e a construção 

de barracão comunitário no Bairro Perpétuo Socorro. Dr. Bruno 

Scalon Cordeiro, Requerimento n.º 38/2009, solicitando ao 

Departamento Nacional de Infra-estrutura – DNIT, solicitando 

deste que determine operação tapa-buracos ou recapeamento 

na Rodovia BR-262, trecho compreendido entre as cidades de 

Uberaba e Araxá, nas proximidades do trevo que faz o entron-

camento daquela com a variante MGT-190. Indicações n.os 43, 

44 e 45/2009, indicando ao Chefe do Executivo Municipal, res-

pectivamente: que elabore em caráter de urgência projeto de lei 

visando a revisão do valor do vale alimentação pago aos servido-

res municipais, bem como da autarquia SAAE e à Santa Casa 

de Misericórdia; que determine os reparos nas galerias pluviais 

da Rua Eurípedes Barsanulfo, nas proximidades do n.º 713, no 

Bairro Chafariz; e que determine a pintura de faixas de traves-
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sia de pedestres nas portas das escolas estaduais e municipais 

da cidade. Indicação n.º 46/2009, à Mesa Diretora, para que 

proceda estudos visando o reajuste do valor do vale alimentação 

fornecido aos servidores deste Legislativo. O Senhor Presidente 

informou aos Senhores Vereadores sobre as providências toma-

das em relação aos requerimentos e indicações apresentados 

nas reuniões anteriores, principalmente os que solicitam insta-

lação de postes de iluminação pública e troca de lâmpadas, 

mostrando os contatos feitos com a CEMIG, e aproveitou para 

solicitar aos Senhores Edis que, quando da apresentação de re-

querimentos ou indicações similares, que o façam o com o mai-

or número de informações possível, visando acelerar o atendi-

mento do pleito. Danylo Gonçalves Silva, Indicação n.os 47 a 

50/2009, indicando ao Senhor Prefeito Municipal as providên-

cias necessárias para a instituição de uniforme completo e de 

uso obrigatório para os servidores que fazem a coleta de lixo na 

cidade; que viabilize com urgência convênio com as faculdades 

das áreas da saúde para que os acadêmicos possam desenvolver 

na rede de serviços municipais de saúde os seus estágios e resi-

dências; que determine o término das obras de construção do 

campo de futebol e barracão do clube “13 de Maio”; e que de-

termine ao departamento de limpeza a execução de limpeza no 

bueiro localizado na esquina da Avenida Aníbal Ferreira Cândi-

do com a Rua São Sebastião. José Américo de Oliveira, Indi-

cações n.os 51 a 54/2009, ao Chefe do Executivo Municipal, in-

dicando, respectivamente: a construção de passeios nas laterais 

do cemitério, nas Ruas José Sebastião de Almeida e José dos 

Reis; a criação de pontos de estacionamento destinados à carga 

e descarga de mercadorias no prolongamento da Avenida Vis-

conde do Rio Branco; a tomada de providências urgentes com 
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relação ao estado de abandono em que se encontra a quadra de 

esportes João Benvindo, no Bairro Alvorada; e que seja provi-

denciada reunião da comissão organizadora do carnaval com as 

autoridades constituídas e sociedade civil organizada para tra-

tar de assuntos referentes às festividades deste ano, principal-

mente relacionados à segurança pública. Durante a apresenta-

ção desta última indicação, apartearam o autor os Vereadores 

Dr. Bruno Scalon Cordeiro e Professor Calos Alberto Cerchi, os 

quais sugeriram que a indicação fosse direcionada ao Juiz de 

Direito da Comarca, Dr. Alaôr Alves de Melo Júnior, que anual-

mente já realiza reunião semelhante, e que fosse a mesma reali-

zada no Plenário da Câmara Municipal, o que foi consentido pe-

lo vereador autor. Ainda com a palavra, informou à Casa sobre 

a urgente necessidade de se tomar providências com relação ao 

depósito clandestino de lixo que está sendo feito na MGT-190, 

nas proximidades da ponte sobre o Ribeirão Borá. O Senhor 

Presidente parabenizou o Vereador pela preocupação e determi-

nou que a Comissão de Agricultura e Meio Ambiente, juntamen-

te com o Edil José Américo de Oliveira, visitassem o local e obti-

vessem maiores informações, além de fotografias, para a elabo-

ração de um relatório circunstanciado visando otimizar a toma-

da de providências para a solução do problema da deposição ir-

regular de lixo. Usou da palavra o Vereador Dr. Bruno Scalon 

Cordeiro, o qual informou que algumas comissões técnicas da 

Casa já elegeram seus Presidentes, quais sejam: Comissão de 

Constituição, Legislação e Justiça – Vereador Alex Vinício Bovi; 

Educação, Saúde e Assistência Social – Vereador Dr. Bruno 

Scalon Cordeiro; Esporte, Lazer e Turismo – Vereador Danylo 

Gonçalves Silva. Questionado pelo Vereador Marcelino Marra 

Batista sobre os encaminhamentos dados aos requerimentos e 
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indicações apresentados nas reuniões pretéritas, por questões 

de prazo de resposta, o Senhor Presidente informou que o obje-

tivo da Mesa Diretora é racionalizar os trabalhos para que as 

melhores providências sejam tomadas, visando a resolução dos 

problemas apresentados no menor prazo possível. Marcelino 

Marra Batista, Indicação n.º 55/2009, indicando ao Senhor 

Prefeito Municipal que determine os estudos necessários visan-

do a criação de uma política de manutenção nas praças e pró-

prios das comunidades rurais do município. Requerimento n.º 

39/2009, solicitando à Mesa Diretora que determine o envio do 

resumo das matérias discutidas neste Parlamento para os Edis 

e funcionários por meio eletrônico. Requereu também duas diá-

rias de viagem à cidade de Vargem Bonita – MG, nos dias 5 e 6 

de março próximos, com a finalidade de representar este Legis-

lativo na reunião do conselho do Parque Nacional da Serra da 

Canastra. Ainda usou da palavra e manifestou cumprimentos à 

Administração Municipal pelo cancelamento do processo de e-

vento do carnaval, o qual continha vícios e vestígios de direcio-

namento, e também parabenizou o Senhor Prefeito pelo convite 

recebido para reunião visando debater com a sociedade a ques-

tão gerada pelas reformas da “Ponte da Carmelita”. Usou da 

Tribuna para manifestar suas preocupações com a política de 

agronegócios do município, que deve ser otimizada visando pro-

teger os pequenos produtores rurais dos efeitos da crise. Disse 

ser necessário oferecer a estes produtores fontes alternativas de 

renda, aumentando seu poder econômico e favorecendo sua 

permanência em suas propriedades. Luiz Antonio Sinhoreli, 

Indicação n.º 56/2009, à Mesa Diretora da Casa, para que esta 

efetue os estudos necessários visando a celebração de convênio 

com a Secretaria de Estado de Segurança Pública para a doação 
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de cédulas de identidade à população, tendo em vista que a As-

sistência Social do município procederá estas doações em nú-

mero de apenas três mensais. Como Líder do Governo informou 

a todos que o Executivo Municipal já procede negociações para 

a contratação de médico neurologista e cardiologista para atua-

rem no município, como requerido na reunião passada. Dr. Jo-

sé Maria Sobrinho, Indicação n.º 57/2009, indicando ao Se-

nhor Prefeito Municipal que determine os estudos necessários 

visando a substituição dos arbustos plantados nos limites do 

Parque de Exposições Hugo Rodrigues da Cunha, os quais cau-

sam grande quantidade de sujeira e transtornos aos moradores 

das vizinhanças. Requerimento n.º 40/2009, solicitando ao Se-

nhor Prefeito Municipal informações sobre os veículos que fa-

zem o transporte dos estudantes rurais do município, especifi-

camente sobre vistoria. Ainda com a palavra, cumprimentou o 

Vereador Marcelino Marra Batista por ter levantado a questão 

dos vícios constantes no edital da Prefeitura Municipal para a 

locação de equipamentos de som e estrutura para o carnaval, 

motivando o cancelamento do mesmo. Manifestou, também, 

cumprimentos ao setor de limpeza do Executivo Municipal pelos 

serviços realizados no bairro Skaff, em especial nos arredores do 

Parque de Exposições Hugo Rodrigues da Cunha, dizendo que o 

município carece de maior atenção com relação à arborização e 

urbanismo, momento no qual o Senhor Presidente convidou o 

Vereador para que, juntos, pudessem levantar maiores informa-

ções junto à entidades que dispõem de acervo sobre este assun-

to, citando, por exemplo, a CEMIG. Transferindo a Sessão ao 

Vice, usou da palavra o Vereador Professor Carlos Alberto Cer-

chi, que apresentou, em nome da Mesa Diretora, projeto de Re-

solução “Que Altera Dispositivos da Resolução n.º 301 de 13 de 
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outubro de 2008”, fazendo breve exposição de motivos. O Senhor 

Presidente informou a todos a nomeação de uma Comissão 

Temporária de Patrimônio, sendo esta formada pelos servidores 

Antonio Carlos Bizinoto Maria e Maria Salete Cabral e Leme, e 

pelos os Vereadores Dr. José Carlos Basso De Santi Vieira e Dr. 

José Maria Sobrinho, para avaliar o patrimônio do Legislativo, 

seguindo determinações legais. Ato contínuo procedeu a leitura 

de portaria que “Estipula a Data de Pagamento dos Subsídios e 

Salários dos Vereadores e Servidores da Câmara Municipal”. A-

inda com a palavra apresentou aos Senhores Vereadores porta-

rias que nomeiam comissões para averiguar as obras do Estádio 

Juvêncio Bizinoto, ficando nomeados os membros da Comissão 

de Viação, Obras Públicas e Planejamento, além do Vereador 

Dr. Bruno Scalon Cordeiro e o Senhor José Sebastião de Resen-

de; e para a vistoria da ponte sobre o Rio Araguari, conhecida 

como “Ponte da Carmelita”, sendo nomeados também os mem-

bros da Comissão de Viação, Obras Públicas e Planejamento, 

além do Edil Marcelino Marra Batista e do Senhor Zilson Ferrei-

ra da Silva. Usou da palavra o Vereador Dr. José Carlos Basso 

De Santi Vieira, o qual se excluiu da comissão temporária de 

patrimônio, expondo breves motivos. Nada mais havendo, o Se-

nhor Presidente justificou não ser possível a realização de reu-

nião deste Legislativo na próxima semana devido aos festejos 

carnavalescos, agradeceu a presença de todos e convocou os 

Senhores Vereadores para a próxima reunião ordinária a ser re-

alizada no dia 2 de março de 2009, em horário regimental, em 

nome de Deus, declarou encerrada a reunião. Eu, 

............................................, (Danylo Gonçalves Silva) 1º Se-

cretário, subscrevo esta ata. 
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Presidente:                    Carlos Alberto Cerchi 

 
Vice Presidente:            Luiz Antônio Sinhoreli 
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